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Karácsonyi ünnepség és díjátadó
FÁBIÁN ILDIKÓ 

Ahogy már 2018 óta minden év végén, így 
2021. december 20-án ismét megrendeztük a 
KSZR-es települések részére az évzáró, karács
nyi ünnepségünket, ahol a jó falatok mellett dí
átadó is várta az érdeklődőket. 

A rendezvényen Mikolasek Zsófia
köszöntötte a résztvevőket, majd Fábián Ildikó
tartott egy rövid összefoglalót az elmúlt év 
eredményeiről és beavatta a kollégákat a jövőre 
vonatkozó tervekbe. Ezt követően került sor a 
díjak átadására: 

- Az 1000 lakos alatti kistelepüléseknél 
teskethely érdemelte ki „Az év tel
könyvtára 2021.” címet, mivel 
hanna könyvtáros szorgos és lelkes mu
kájával egy szervezett, jól m
hamosan fejlődő intézményt hozott létre 
közel egy év alatt. 

- Az 1000-2000 közötti lakosú telep
közül a tárkányi könyvtárat és f
Farkasné Lengyel Katalin 
évek óta tartó áldozatos és kitartó munk
díjaztuk a plakettel, aki még a nehé
ellenére is mindent megtesz a k

- A 2000 lakos feletti települések közül p
dig Pilismarót könyvtárát éreztük é
mesnek a díjra, amely azon túl, hogy az 
NKA pályázatának köszönhetően nemrég 
egy új, modern épületbe kö
csak az olvasás „szerelmese
ideális helyszínt, de programjaiva

Robotok a könyvtárban 
DUDASKÓ ZOLTÁNNÉ 

Egy kis faluban, Szomoron régóta álmodo
tunk arról, hogy egyszer majd hozzánk is beto
pan a XXI. századi technika, de legalábbis val
ki, aki jó barátságban van a robotokk
rekeknek megtanítja a használatukat.
tunk is egy ilyen embert Török Csaba
Attila Megyei és Városi Könyvtár informatikusa 
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„Az év kistelepülési könyvtárosa
junk pilismaróti és dömösi kolléganőnktől, 
Csernátoni Bernadettől
nási Nikoletthez, az annavölgyi
tőjéhez vándorólt, aki csodát vitt véghez a felúj
tása óta szinte egyáltalán nem működő inté
ményben, rengeteg új olvasót sz
munkájával és változatos rendezvényeivel fe
lendítve a közösség életét.

Azokra is gondoltunk, akik nem tudtak elj
ni a programra, ezért felvettük a „hivatalos” részt 
videóra, így egy kicsit mindenki részese lehetett 
az eseménynek, még ha csak utólag is.

Az ünnepségen résztvevőket ajándékkal és 
egy kis hidegtállal, valamint süteménnyel vártuk, 
falatozás közben pedig megvitathattuk a szakmai 
kérdéseket is. 
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Elérkezett a várva várt nap. Az iskola info
matika termében egy tucat kíváncsi gyerek f
gyelte Csaba „bácsi” powerpoint 
Megismerkedtek az eszközzel és a program
felülettel. Már az első alkalommal 
köszönni a kis robot, majd dobókockaként m
ködött. Hullámzó képernyő után házi hörcsöggé 
alakult. Lett belőle rádió, melyen üzeneteket 
lehet egymásnak küldeni. Majd hőmérőként 
üzemelt a kis robotunk. Az örömünket dobogó 
szív formájába öntöttük.  

Csaba minden alkalommal megmutatta a k
vetkező foglalkozás témáját. Az érdeklődők 
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inden alkalommal megmutatta a kö-
kozás témáját. Az érdeklődők 

száma szépen növekedett. A legprofibb taní
ványnak Deák Sári bizonyult, aki
mellett még a kisebbek patronálását is szuperül 
végezte.  

Négy próba óra után most egy kis kényszerp
henőt tartunk, és várjuk haza Csaba 
már tudjuk, hogy legközelebb gépjárműként 
teszteljük a robotjainkat. 

Az érdeklődés és a siker talán leginkább a
ban mérhető, hogy szülők kerestek meg kar
csony előtt, mert microbitet szerettek volna ajá
dékozni a csemetéjüknek.

Mindig büszke voltam a megyei könyvtárun
ra, az ott dolgozókra. Nyitottságuk az újdons
gok iránt és a támogatás
da értékű. Általuk vált valóra a Bee
botok beszerzése és a workshop megszervezése, 
melyen megismerkedtünk azok használatával. 
Most a blokkprogramozást t
kek, melyhez anyagi és szakmai segítséget is 
kaptunk az anyaintézménytől. Nagyon sz
köszönjük és várjuk a februári folytatást.
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